

20210909

АЛЕКСАНДР ГАЛЬПЕР

Завидую Александру Гальперу.

Он пишет такие чудные миниатюры, похожие на моментальные снимки.

Он их берёт прямо из жизни, необработанные, они даже не нуждаются в украшениях.

Ну, конечно: он же общается с наркоманами, алкоголиками, бывшими зэками и проститутками.

Да ещё куча родственников во главе с тётей Идой.

Ему хорошо, а у меня родственников почти не осталось, а все знакомые люди приличные, образованные, интеллигентные, научные и творческие.

Писать совершенно не о чем!